

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

16. máj 2016

Číslo 20

Nepredajné

Kam tento víkend

Určite choďte do prírody! ŠHOK pozýva pod májové slnko v sobotu skatebordistov a v nedeľu bežcov, sobotňajší večer môžete s kamarátmi stráviť pri splne Mesiaca...

Viac na 7. strane.

Mestský parlament aj o revitalizácii mestského parku

Minulý týždeň vo štvrtok rokovalo Mestské zastupiteľstvo v Bánovciach nad Bebravou mimo schváleného plánu zasadaní. Dôvodom boli termíny podania žiadostí mesta o nenávratné finančné prostriedky na rôzne projekty, ktoré mesto pripravuje vo viacerých oblastiach. Rokovanie malo pôvodne pripravené len tri body programu, na ktorých sa dohodli na pracovnom stretnutí poslanci s vedením mesta v pondelok pred mestským zastupiteľstvom, kde dostali k nahliadnutiu aj vizualizáciu projektu revitalizácie mestského parku.

Primátor Marián Chovanec ako prvý predložil na schválenie úpravy rozpočtu mesta kvôli spolufinancovaniu projektov intenzifikácie separovaného zberu. Konkrétne sa jedná o vybudovanie krytých stojísk kontajnerov na odpad a zhodnocovanie biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu.

Ďalším najviac očakávaným a diskutovaným bodom rokovania bol projekt revitalizácie mestského parku. Poslanci schválili sumu 9780 eur na vypracovanie projektovej dokumentácie. Z radov poslancov zazneli len poznámky, že by bolo vhodné zachovať to, čo je pre park typické. Predložená vizualizácia revitalizovaného parku však s mnohými súčasnými typickými prvkami parku neráta, nakoľko je poňatá veľmi moderne.

Poslanci tiež schválili sumy 1800 eur na projekt Networking a 1200 eur na projekt Town Twinning. Sú to medzinárodné projekty zastrešené



Foto: A. Borszéková

priamo Bruselom pod názvom Európa pre občanov a zahŕňajú najmä vzájomné spoznávanie národných tradícií krajín Európskej únie.

Sumou 10 000 eur podporili poslanci vybudovanie klimatizácie v kancelárii prvého kontaktu a v jednej časti mestského úradu. Táto investícia

bude realizovaná so súhlasným stanoviskom Pamiatkového úradu SR.

Zastupiteľstvo vzalo na vedomie odstúpenie poslanca Martina Slováka z Rady školy ZŠ Komenského na vlastnú žiadosť a na jeho post zvolilo poslanca Ondreja Kubalu.

Pokračovanie na 3. strane >>



Jeden z pohľadov na projekt revitalizácie mestského parku od kolektívu autorov: Ing. Marek Šumichrast, Ing. arch. Martin Dulík, Ing. Mária Bihúňová, PhD., Ing. Andrea Igazová, Ing. Štefan Lančarič, PhD. Konečná podoba parku bude predmetom ďalšej diskusie poslancov MsZ a zapojiť sa do nej môžu aj občania mesta...

Gymnázium ocenilo prevenciu

Preventívne aktivity, ktoré boli pod záštitou primátora Mariána Chovanca od októbra 2015 do dnešných dní zamerané najmä na seniorov, materské a základné školy, prijalo už aj Gymnázium Janka Jesenského. V rámci spoločenského seminára s témou „Úloha polície“ prednášal študentom tretieho ročníka koordinátor prevencie kriminality MsÚ Miroslav Schlesinger.

Spätnú väzbu mali spolu s riaditeľkou školy RNRD. Elenou Kacvinskou v rukách už dospelí študenti, ktorí sa vyjadrili nasledovne: „Prednáška bola mimoriadne zaujímavá a pútavá od začiatku až po samý koniec. Oceňujeme priateľský a veľmi priamy prístup pána Schlesingera. Rovnako tak sa nám páčilo rozprávanie vlastných skúseností a zážitkov, prostredníctvom ktorých sa nám snažil priblížiť problematiku kriminality na Slovensku i v zahraničí. Chvályhodná bola i príprava na túto besedu, vďaka ktorej nás previedol dejinami polície od jej vzniku až po súčasnosť bez akýchkoľvek nedorozumení, či nepochopených súvislostí. Oceňujeme i priestor na otázky, ktorý sme radi využili i cez prestávku a dokonca po skončení prednášky. Oslovil nás aj fakt, že už 34 rokov trénuje bojové umenia a touto cestou by sme radi vyjadrili svoj záujem o spomínané kurzy sebaobranu v našom

meste. Celkovo prednášku hodnotíme ako mimoriadnu skúsenosť, ktorá nám ukázala, že sa skutočne treba vyhýbať akejkoľvek trestnej činnosti. Sme vďační za každú úprimnú výpoveď a informáciu, ktorá je v dnešnom svete cenzúry a manipulácie s nepravdivými informáciami skutočnou vzácnosťou a akýmsi svetlom v tme. Nakoľko zavádzajúcim informáciám naša generácia na internete čelí nonstop. Chválime zodpovedný prístup v oblasti prevencie kriminality.“ Spokojnosť s novými aktivitami zameranými na prevenciu kriminality vyjadrujú aj samotní rodičia. Rozhodnutie primátora dať prevencii zelenú sa teda ukázalo ako správne. V súčasnosti je spolupráca mesta v oblasti prevencie ponúknutá aj OR Policajného zboru v Bánovciach nad Bebravou, čo je určite obojstranne pozitívny krok vpred. Vždy je lepšie kriminalite predchádzať, než ju trestať. (www.banovce.sk)

Bezplatná právna poradňa bude 1. júna

Každú prvú stredu v mesiaci od roku 2012 sú v priestoroch Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou, na Farskej ulici, I. poschodie, v miestnosti č. d. 10, bezplatne poskytované právne rady a konzultácie z oblasti občianskeho, obchodného, rodinného, dedičského a trestného práva v spolupráci s tímom odborne kvalifikovaných, právne zdatných právnikov a „Klubom právnikov“. Najbližšia poradňa sa bude konať v stredu 1. júna 2016 od 15.00 do 17.00 hodiny.

Projekt krytých stanovišť kontajnerov

Mesto Bánovce nad Bebravou plánuje v II. polroku 2016 vybudovať v rámci tzv. pilotného projektu kryté uzamykateľné stanovište kontajnerov na odpad. Jedná sa o optimalizáciu a estetizáciu súčasných stanovišť pri bytových domoch za účelom zvýšenia čistoty okolia smetných nádob, eliminácie vhadzovania a nezákonného umiestňovania odpadov, ktoré do nádob a ich okolia nepatria (ako napr. drobné stavebné odpady, objemné odpady a pod...). Ďalej z dôvodu, kde do nádob, ktoré niektorí občania nie sú ochotní zatvárať, často prší a celková váha komunálnych odpadov vyvázaných na skládku rastie, s tým samozrejme aj finančné náklady za ich uloženie na skládke. Predmetné kryté stanovištia budú uspořobené individuálne podľa potreby a danej lokality, tzn. ich vybu-

dovaniu bude o.i. predchádzať stretnutie poverených pracovníkov MsÚ, poslancu za príslušný obvod, zástupcu vlastníkov bytov a v neposlednom rade zástupcu zberovej spoločnosti. Pevne veríme, že plánované vybudovanie stanovišť sa stretne u občanov s pozitívnym ohlasom a mesto bude postupne realizovať ďalšie nové stanovištia.

Ing. Peter Baláž,
vedúci oddelenia životného prostredia,
dopravy, obchodu a služieb MsÚ



Mesto Bánovce n. B.

zverejňuje zámery:

● ponuka na nájom nebytových priestorov

- výberové konanie - v Dome služieb na Námestí L. Štúra s. č. 6 v Bánovciach nad Bebravou.

Ide o nebytové priestory nachádzajúce sa na 1. podlaží o výmere - 20,24 m², 40 m², 54,02 m² a 134,30 m². Minimálna cena nájmu za 1 m²/rok je 25 eur s každoročnou valorizáciou a s tým, že energie si bude uhrádzať uchádzač na vlastné náklady,

● ponuka na predaj pozemku

- výberové konanie - Mesto Bánovce nad Bebravou ponúka možnosť uchádzať sa o priamy predaj pozemku C-KN parc.č. 257/154 – orná pôda o výmere 102 m², k. ú. Malé Chlievany, zapísaný na liste vlastníctva č. 206.

Bližšie informácie získate na www.banovce.sk

Zápis do materských škôl od 17. do 19. mája

Od druhého mája vydávajú materské školy na území mesta - Hollého, Radlinského, 9. mája, 5. apríla, Komenského, J. C. Hronského a Horné Ozorovce žiadosti o prijatie dieťaťa do materskej školy pre nasledujúci školský rok 2016/2017. Žiadosti môžu rodičia získať na riaditeľstvách škôl, alebo na www.banovce.sk. Podmienky prijímania detí určí riaditeľ po prerokovaní s pedagogickou radou školy a zverejní na viditeľnom mieste. Odovzdávanie vyplnenej žiadosti na riaditeľstvách MŠ sa uskutoční od 17. do 19. mája 2016 v čase od 8.00 do 15.30 h.



pečiatky
výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

Náš Zbor pre občianske záležitosti víťazom v kraji

Zbor pre občianske záležitosti pri Mestskom zastupiteľstve v Bánovciach nad Bebravou pod vedením poslankyne MsZ Nadi Ondrejčkovej sa 5. mája zúčastnil krajskej prehliadky súborov ZPOZ. Súťaž sa uskutočnila v Penzióne Roh nad obcou Lubina za účasti štyroch súborov, reprezentantov regionálnych kôl Trenčianskeho kraja. Bánovčania predviedli spoločenský obrad uvítania dieťaťa do života. Tradičný obrad, ktorý ZPOZ pravidelne vykonáva pre spoluobčanov v obradnej sieni, obohatili vystúpením detí – troch sudičiek, ktoré prinášajú dieťaťu lásku, zdravie a šťastie. Vystúpenie hudobníka Jozefa Lobotku, speváčky Simony Krškovej, sudičiek Vanesky Karolíny



Foto: MsÚ

a Kristínky – žiačok II.B triedy ZŠ Partizánska, recitátorky Karolíny Kiripolskej, spozárky Boženy Považanovej a poslankyne natoľko

oslovili porotu, že pre mesto Bánovce nad Bebravou priniesli zlatú pozíciu a postup do celoslovenského kola, ktoré sa uskutoční 24. mája

2016 v Žiari nad Hronom. Ďakujeme účinkujúcemu súboru a deťom za reprezentáciu mesta.

Tlačová správa MsÚ

Mestský parlament aj o revitalizácii mestského parku

Dokončenie z 1. strany >>

Poslanec Juraj Pastorek vystúpil s opätovnou žiadosťou, aby mesto riešilo rekonštrukciu kúrenia v Materskej škole v Horných Ozorovciach. Sídli v prenájatej historickej budove evanjelickej cirkvi a je vykurovaná elektrinou. V prípade rekonštrukcie na plynové kúrenie sa doterajšie vysoké náklady znížia takmer o dve tretiny. Poslanci po krátkej diskusii schválili doplnok k najomnej zmluve s Cirkevným zborom Evanjelickej cirkvi augburského vyznania (ECAV), ktorým sumu zo symbolického jedného eura nájmu navýšili na 15 000 eur na

päť rokov, a tieto sa budú viazať na vybudovanie plynového kúrenia už počas týchto letných prázdnin.

Poslankyňa Mária Hajšová vystúpila so žiadosťou, aby mesto do budúceho júňového MsZ pripravilo návrh na uvoľnenie 10 000 eur na rekonštrukciu ihriska ZŠ Partizánska, konkrétne na vybudovanie nových mantinelov.

Poslanec Dušan Jankovič predložil návrh na schválenie sumy 10 000 eur na rekonštrukciu sektoru spíčov futbalového štadióna Spartaka. Keďže táto časť sociálnych zariadení je rovnaká prakticky od sedemdesiatych rokov a už nespĺňa súčasné hygienické

normy, poslanci väčšinou hlasov podporili aj tento návrh. Nové sprchy budú vybudované počas najbližšej letnej futbalovej prestávky. Poslankyňa Rudolfá Novotná navrhla doplniť do komisie životného prostredia pri MsZ Ing. Evu Trnovskú a požiadala primátora, aby rokoval s mestom Trenčín o prípadnom využití mantinelov z trenčianskeho zimného štadióna, ktorý sa rekonštruuje. Poslankyňa Blanka Kodajová zdôraznila nutnosť nájsť v rozpočte peniaze na úpravu exteriéru MsKS.

Všetky prednesené návrhy budú poslanci riešiť na júňovom zasadaní mestského parlamentu. (r)

Stretnutia primátora s poradnými orgánmi

Prvé pracovné stretnutie primátora Mariána Chovanca s členmi dvoch svojich poradných orgánov – Rady mládeže a Rady podnikateľov sa uskutočnilo na magistráte 28. apríla. Témou diskusií bolo okrem iného aj riešenie kauzy súvisiacej so spracovaním gumového granulátu v našom meste, či revitalizácia mestského parku. Členovia oboch Rád vnímajú tento projektový zámer ako opodstatnený a potrebný pre mesto. Rada mládeže odprezentovala svoju činnosť, vrátane projektov, na ktorých pracujú.

Pozitívne na ne reflektovalo nielen vedenie mesta, ale aj podnikatelia. Vyjadrili záujem participovať na niektorých aktivitách a reálnu pomoc videli v oblasti osvetly vzdelávania pre školopovinnú mládež a ich ďalšieho pracovného uplatnenia. Podobne pozitívne sa vyjadrili aj k projektom zameraným na budovanie lepších podmienok športu a zmysluplného stretania detí a mládeže v meste.

Primátor Marián Chovanec inauguroval 2. mája do funkcie posledných

štyroch chýbajúcich členov jedenásťčlennej Rady seniorov. V rámci pracovného stretnutia diskutovali o projektových zámeroch, pričom sa konkrétnejšie zaujímali o revitalizáciu parku, ale aj o otázky zdravotnej starostlivosti v meste, ktorú im objasnila prednostka Alexandra Gieciová. Hovorili aj o možnosti získania nových priestorov na Farskej ulici pre seniorov. Primátor ich v tejto súvislosti informoval o súčasných rokovaniach s TSK a uistil, že v tejto veci spraví pre danú vec

maximum. Nemenej dôležitou témou pre zástupcov seniorov bola otázka financovania klubov. Chcú sa viac zapájať do života v meste a zúčastňovať sa rokovanií MsZ. Rada seniorov si pre svoje kluby objednala ďalšie prednášky koordinátora prevencie kriminality MsÚ.

Primátor vyjadril tiež presvedčenie, že práve dobrá spolupráca, aká je so všetkými tromi poradnými orgánmi, posúva mesto správnym smerom k lepšiemu životu v meste.

(Zdroj: www.banovce.sk)

Prvá stretávka tatrovákov zo špeciálnej výroby po 23 rokoch



Je tomu dvadsaťtri rokov, čo v bánovskej Tatre bola zrušená špeciálna výroba. Dnes už môžeme povedať, že išlo o vojenskú techniku, konkrétne o samohybné húfnice pre našu armádu, ale najmä pre zahraničie. Za asi trinásť rokov (1980-1993) opustilo brány bánovskej tatrovky vyše sedemsto kusov. Na tomto špecializovanom

„oddelení“ pracovalo okolo päťdesiat mužov, ale aj zopár žien. Výroba sa zastavila vďaka upokojeniu politickej situácie v Európe pri nástupe takých politikov, ako boli Gorbačov a Havel. Na jednej strane sice prišli ľudia z bánovského okresu o prácu, na strane druhej neplytvali sa prostriedky na zbrojenie. Aj o tomto sa 6. mája diskuto-

valo v motoreste Dallas, kde sa po 23 rokoch uskutočnila prvá stretávka bývalých pracovníkov špeciálnej vojenskej výroby. Pozvanie organizačného výboru na čele s Dušanom Bartoňom prijala asi štyridsiatka tatrovákov - špecialistov, medzi nimi aj bývalý riaditeľ Tatry Pavol Mikuška. V priateľskom duchu a so širokými

úsmevmi na tvári si zaspomínali na „šichty“ a udalosti v ich pracovnom živote. Ale hovorilo sa aj o tom, kde našli prácu a ako sa im darí dnes, o svojich rodinách, atď. Keďže za celý večer až do polnoci nestihli všetko, dohodli sa na podobnej stretnutí už o rok...

*Text a foto:
Alena Borszéková*

Mesto Bánovce nad Bebravou
Mestské kultúrne stredisko
v spolupráci s Fotoklubom ROKOŠ
vyhlasujú fotosúťaž

Bánovce
- mesto, ľudia, udalosti...

Viac informácií a podmienky
fotosúťaže nájdete na www.kulturabn.sk

Uzávierka súťaže:
31. máj 2016

KATEGÓRIE:

1. MESTO (panorámy, zákutia a pod.)
2. ĽUDIA (život v meste, kultúra, šport a pod.)
3. KRAJINA (prírodné zaujímavosti v meste a okolí)

Súťažné fotografie sa do súťaže prijímajú len v digitálnej forme na e-mailovú adresu: fotosutazbn@gmail.com alebo ich môžete doručiť aj osobne do MsKS.

Podhorský folklórny festival

Milovníkov ľudových tradícií pozývame v sobotu 4. júna do Slatiny nad Bebravou na Podhorský detský folklórny festival so súbormi z rôznych kútov Slovenska.

Pozvánka na netradičnú výstavu Mikuš: Partitúry. Hry. Akcie.

Minulý týždeň bola v MsKS otvorená netradičná výstava Bánovčana Jána Mikuša, ktorá potrvá až do 3. júna. Jeho akcie, koncepty hry a ostatná vizuálna tvorba nadväzuje na konceptuálnu tvorbu slovenských výtvarníkov 70. a 80. rokov. Východiská jeho aktivít sa pokúšali mať pedagogický rozmer, v zásade sa však snaží osvojiť si jazyk moderného umenia, kde na prvé miesto kladie ideu a hravosť... Vstup na výstavu je voľný každý pracovný deň do 16. hodiny.

Filmový klub Cassandra: Já, Olga Hepnarová

FK Cassandra vám v piatok 27. mája od 20.00 h ponúka česko-slovensko-poľsko-francúzsku psychologickú drámu **Já, Olga Hepnarová**. *Pribeh mladej ženy, ktorá v roku 1973 nasadla do nákladného auta a v centre Prahy zabila osem ľudí. Svoj čin považovala za akt pomsty spoločnosti, ktorá jej podľa nej celý život ubližovala, a v roku 1975 ju ako poslednú ženu v Československu popravi...* Vstupné 3 eurá, s preukazom FK 2 eurá.

Honza Nedvěd v Bánovciach

Česká folková megastar Honza Nedvěd sa po takmer dvojročnej prestávke vracia na pódium! Tento rok oslávi 50 rokov účinkovania na pódium. Za tú dobu vydal viac ako 20 platní a CD nosičov. Po dvoch rokoch odmlky, kedy sa venoval predovšetkým skladaniu, sa rozhodol vypočuť želania svojich fanúšikov a znovu sa postaviť na "prkna". V MsKS v Bánovciach nad Bebravou ho privítame v nedeľu 19. júna od 19.00 h. Spolu s ním vystúpia aj dve skvelé hudobné osobnosti - Jindra Koníř a Pavel Helan.

Spoločenská kronika

Narodili sa

Tadeáš Tunega	Richard Ježek
Matúš Jakubek	Martina Petreková
Natália Náhlíková	Alexandra
Martin Dzurík	Milátová
Matias Vrána	Markus Žák
Stanislav Čerman	Ema Škorcová
Dorota Gabrišková	Nina Škorová
Henrich Marko	Marek Žďárský
Dorota Vavrová	Karolína Galáčová
Damián Babiš	Dorota Marková



Uzavreli manželstvo

Peter Jandák a Silvia Bolfová
Ivan Minárik a Jana Tuchyňová
Ian Measor a Jana Kutišová
Jozef Harmady
a Monika Valentovičová

Opustili nás

Gabriela Nálezová *1929
Michal Škulťety *1989
Ján Ducho *1949
Daniel Vigoda *1969
Július Ďuriak *1964

Piatky pre deti:

Kráľ Šašo

MsKS a MC Anjelikovo pozývajú piatok 27. mája o 16.30 h do MsKS na predstavenie Kráľ Šašo. Etudový program, v ktorom je položený dôraz na spoluprácu s publikom, pobaví malých i veľkých divákov, hlavne rodiny s deťmi. Hlavnou postavou je Šašo, ktorý si v publiku vyberá "svojho" kráľa a rozohráva s ním a s divákmi humorne ladené krátke scény. Celý príbeh je postavený na fantázii publika, ale zároveň je ľahko čitateľný. Vstupenky sú v predpredaji v MsKS, Informačnom centre a v MC Anjelikovo.

Dežerická cifrovačka

Trenčiansky samosprávny kraj, obec Dežerice a priatelia heligónky vás pozývajú v sobotu 21. mája od 14.00 h do Kultúrneho domu na stretnutie heligónkárov - Dežerická cifrovačka...

Míľa pre mamu s Anjelikom

Originálnu oslavu Dňa matiek zorganizovalo Materské centrum Anjelikovo v areáli Materskej školy na Radlinského ulici aj v tomto roku. Aktívne mamičky z centra sa opäť zapojili do celoslovenskej akcie Míľa pre mamu, ktorú prišiel odštartovať osobne primátor Marián Chovanec. Samotný symbolický pochod v areáli škôlky, venovaný najmilovanejšej bytosti, tvoril len časť poldenného programu... Pre všetkých, nielen pre deti i mamy, boli pripravené stanovišťa, kde si mohli zasúfažiť, zahrať sa alebo sa realizovať v tvorivej dielni. Folkloristky zo súboru Drienovec učili deti i mamičky tancovať, samotné mamičky s najmenšími deťmi sa predstavili v divadielku, atď.



Foto z archívu MC Anjelikovo

Prvý rínek na hrade Uhrovec



Počas víkendu 7. a 8. mája sa na hrade Uhrovec uskutočnil prvý ročník slávnosti „Hradný rínek“. Naozaj bolo aj čo obdivovať - ľudové remeslá z rôznych kútov Slovenska z neformál-

neho združenia Machula, ale aj z Uhrovskej doliny, skvelé rozvoniavajúce jedlo, stredoveká hudba dua Aldar, folklór v podaní Uhrovčana a miestnych fujaristov a harmonikára, ale aj ukážky práce kynológov. „Tešíme sa na vás o rok. Výťažok z akcie bude použitý na obnovu tohto magického miesta,“ to je odkaz organizátorov, viac o hradnom rínku na facebooku machula.sk a www.hraduhrovec.sk. (ab)



Foto z archívu Tibora Hanka

Lídra sme rozbili

Bánovce - Beluša 4:1 (2:1)



Naši futbalisti po dvoch nepresvedčivých výkonoch, keď stratili šesť bodov v derby zápasoch so Šimonovanmi a Partizánskym, chceli prekvapíť lídra súťaže. Zverenci trénera Slovaka začali náporom, dostávali súpera pod tlak a po peknej kombináčnej akcii otvoril Svatík v 13. min skóre. S hráčmi Beluše gól poriadne otriasol, hneď po výkope sa lopty zmocnil Líška, ktorý poistil náš náskok. Až potom sa hostia prebrali a po bežnom zákroku v šestnástke sa pískala prísna penalta. Z nej Gorelka znížil na 2:1. V ďalšom priebehu stretnutia držali hostia častejšie loptu na svojich kopačkách, ale do šancí sa nedostávali. V druhom polčase prebrali iniciatívu opäť domáci a v 57. min Marko vrátil Spartaku dvojgólové vedenie. Beluša si v ďalšom priebehu vypracovala niekoľko pološancí, ale prišiel rýchly brejk a Olej stanovil na konečných 4:1. Naši futbalisti po jednoznačnom víťazstve odčínili predchádzajúce dve zaváhania a v tabuľke sa posunuli na piate miesto.

Góly: 13. Svatík, 14. Líška, 57. Marko, 77. Olej – 17. Gorelka. Zostava Bánovce: Bohunsky – Škultéty, Mrocek (81. Oravec), Líška, Olej, Svatík (66. Turoň), Gajdošík, Ondráš, Marko (73. Anđel), Minárik, Szabó *aj, mk*

	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1 TJ KOVO Beluša	26	18	4	4	58:31	58	19
2 OFK Malženice	26	14	4	8	54:37	46	7
3 TJ Partizán Domaniža	26	13	6	7	45:42	45	6
4 ŠK Slovan Šimonovany - PE	26	13	4	9	41:26	43	4
5 FK Spartak Bánovce n. B.	26	12	5	9	46:32	41	2
6 MŠK Slovan Trenčianske Teplice	26	12	4	10	53:42	40	1
7 OK Častkovce	26	13	4	9	42:33	40	4
8 MFK Vrbové	26	10	8	8	45:46	38	-1
9 MFK Nová Dubnica	26	12	2	12	38:44	38	-1
10 ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928	26	10	4	12	48:43	34	-5
11 OSK Trenčianske Stankovce	26	9	5	12	39:47	32	-7
12 TJ Slavoj Boleráz	26	8	6	12	35:29	30	-9
13 TJ Partizán Prečín	26	9	3	14	41:58	30	-9
14 FK TEMPO Partizánske	26	7	8	11	40:52	29	-10
15 TJ Iskra Holíč	26	7	6	13	31:41	27	-12
16 FK Junior Kanianka	26	2	5	19	26:79	11	-28

Siedme miesto potvrdené

bezproblémovým víťazstvom

Močenok – Bánovce 18:27 (9:16)



Naše hádzanárske tímy od úvodnej minúty pôsobili koncentrovane a v 8. min sa po zakončení Alžbety Obstovej ujali vedenia 6:3. Domáce zvýšili obrátky a v 11. min Rábeková vyrovnala stav. Lenže prišla ďalšia silná pasáž Bánovčaniek s výborným bránením, nepriestrelnou Čízovou a v 18. min Alžbeta Obstová upravovala na 6:10. Hostky boli pri chuti a v 25. min Turková natiahla rozdiel v skóre na sedem gólov. S rovnakým komfortným náskokom odchádzali naše hádzanárske tímy aj na prestávku, keď Halmová v 28. min stanovila účet prvého dejstva na 9:16. Zverenkyne Richarda Makýša definitívne vrazili domáce do kolien v úvodnej sedemminútovke druhého polčasu, kedy hlavne vďaka presnej ruke Matušincovej išli do dvanásť gólového trháku 9:21. Domáce hádzanárske tímy už nedokázali odpovedať na daný vývoj a hoci do 52. min skresali manko na 16:23, naše dievčatá hnané fan-klubom bezpečne kontrolovali záver stretnutia. Päť sekúnd pred záverom Srnčová z pivota skompletizovala naše deväť gólové víťazstvo 18:27.

Bánovce: Čízová, Halášová – Srnčová 5, Mikulášová, A. Obstová 5, D. Halmová 2, Turková 4, Bridová 4, Ráčíková, Matušincová 7/1, K. Obstová, Šipláková *aj, rm, mp*

Konečná tabuľka 1. ligy žien sezóna 2015/2016

	Z	V	R	P	Skóre	+/-	B
1. HKM Chirana Medical Šurany	22	16	0	6	650:546	+104	32
2. HK AS Trenčín	22	15	1	6	635:566	+69	31
3. RESPECT Inter Bratislava	22	13	3	6	639:566	+73	29
4. Juventa Michalovce jun.	22	13	2	7	655:530	+125	28
5. Handball Zlatná na Ostrove	22	11	4	7	514:515	-1	26
6. HC SPORTEL Hlohovec	22	12	2	8	617:560	+57	26
7. Bánovce nad Bebravou	22	9	5	8	659:642	+17	23
8. ŠSK ČVČ Ferplast Nesvadby - Imeľ	22	9	0	13	558:591	-33	18
9. HK Junior Močenok	22	7	2	13	541:587	-46	16
10. ŠKP Topoľčany	22	6	2	14	638:700	-62	14
11. HC Tatran Stupava	22	7	0	15	538:620	-82	14
12. ŠSK Bernolákova Košice	22	3	1	18	463:687	-224	7

Jaroslav Podolák: „S konečným umiestnením sme spokojní“



Bánovskí kolkári majú sezónu za sebou. V ročníku 2015/2016 obsadili ôsme miesto, ktorým zopakovali pozíciu spred dvoch rokov. Hráči BKK bodovali predovšetkým v domácom prostredí, vonku zaznamenali len dve víťazstvá zo štrnástich stretnutí. Na otázku, ako kolkári hodnotia 28 stretnutí sezóny 2015/2016, odpovedal asistent trénera a zároveň vedúci družstva Jaroslav Podolák:

Pred štartom nového ročníka 2. kolkárskej ligy Západ sme si dali za cieľ umiestnenie v hornej polovici tabuľky. Úvod sezóny nám nevyšiel podľa predstáv, keď zo 4 domácich zápasoch sme až dva prehrali, čo sa nám v minulých ročníkoch nestávalo. Bol to len dôsledok nedostatku tréningov pred sezónou, keďže kolkáreň prešla rozsiahlou opravou. Po prvej štvrtine súťaže sme boli na 8. mieste. Podobná pozícia nám patrila aj v polovici súťaže. Spokojnosť bola osemdesiatpäť percentná, no chceli sme získať aspoň o 4 body viac. Vzhľadom k nevyrovnaným výkonom sa nám to ale nepodarilo. Počas zimnej prestávky sme chceli tréningami zameranými hlavne na dorážku zlepšiť svoje výkony v odvetnej časti. Pozitívny výsledok sa však nedostavil. Po tretej

štvrtine sme klesli na 11. miesto, keď sme dokázali vyhrať len v dvoch zo 7 zápasov, pričom od predposledného miesta nás delili len dva body. Niektorí jednotlivci nepodávali také výkony, na aké sme boli zvyknutí a ani atmosféra v družstve nebola ideálna. Situáciu sme si medzi sebou rozobrali a vyjasnili. Bolo treba, aby si každý hráč vstúpil do svedomia a začal na seba pracovať, aby sme daný stav napravili. Slová padli na úrodnú pôdu. Hráči, ktorí sa predstavili v nasledujúcich stretnutiach zlepšili svoje výkony a bojovali do posledného hodu, aj keď sa im nedarilo podľa predstáv. Po zlepšených výkonoch bola tak posledná štvrtina súťaže z našej strany bodovo najúspešnejšia, čo sa prejavilo aj posunom na konečné 8. miesto. Sezóna neskončila tak ako

sme si dali za cieľ, ale umiestnenie presne v strede tabuľky považujeme za maximum, čo sme mohli dosiahnuť. Na lepšie postavenie v tabuľke, by sa nám museli vyhýbať zranenia. Nie vždy sme mohli nastúpiť v kompletnom zložení, keďže v čase zápasov si niektorí hráči plnili svoje pracovné povinnosti v zamestnaní. V týchto situáciách nám pomohli hráči béčka, za čo im treba poďakovať. Pri pohľade na konečnú tabuľku 2. kolkárskej ligy Západ je vidieť, že rozdiel medzi 6. a 14. miestom je len šesťbodový, čo je dôkazom vyrovnanosti družstiev hrajúcich v súťaži. S konečným umiestnením sme spokojní. Záverom sa chcem poďakovať všetkým hráčom BKK za predvedené výkony a zaželať im hlavne veľa zdravia v príprave na nasledujúci ročník. *aj*

Striebornou Źeleznou hasičkou Ivana Kováčiková



Centrum mesta Bánovce nad Bebravou bolo v druhú májovú nedeľu doslova nabité akciami. Vo farskom kostole slávil sviatosť prvého svätého prijímania desiatky detí a súčasne námestie zaplnili veteráni na štyroch, troch ale aj na dvoch kolesách takmer z celého Slovenska. O pár krokov ďalej, na parkovisku pred nemocnicou po celý deň prebiehala súťaž Źelezný hasič...

Súťaž organizujú v Bánovciach už piaty rok Dobrovoľný hasičský zbor Veľké Chlievany a bánovský Športový klub hasičov v spolupráci s Okresným riaditeľstvom Hasičského a záchranného zboru (HaZZ) v Bánovciach nad Bebravou. Preteky otvorili veliteľ HaZZ Viliam Šípka a primátor Marián Chovanec. Profesionáli hasiči a záchranári spolu s členmi Slovenského Červeného kríža predviedli ukážku zásahu, pri ktorom zachraňovali dve zranené osoby z horiaceho auta.

Na trať sa postavilo postupne celkom 37 mužov a 16 žien takmer z celého Slovenska. Zdolávali rovnaké prekážky a plnili rovnaké úlohy na dráhe ako aj po minulý rok - spájanie hadíc, prekonávanie bariér, tunela, veže, kladiny, zmotávanie hadíc, ale aj udieranie kladivom do hammerboxu. S týmito disciplínami si v kategórii žien najlepšie poradila Diana Juríková z DHZ Technickej univerzity vo Zvolene, ktorá vavriny Źeleznej hasičky v našom meste získala už po tretí raz. Druhé miesto patrilo „domácej“ Ivane Kováčikovej z DHZ Veľké Chlievany (na foto) a tretie Alene Čičovej z Poľného Kesova. Medzi mužmi si titul Źelezný hasič vybojoval Michal Libiček z DHZ TU Zvolen, druhé miesto získal Tomáš Bobiš z Hodruše Hámrov a tretie Andrej Dobiaš z Trenčianskej Teplej. Pri pohľade do výsledkovej listiny v kategórii mužov treba pochváliť hlavného organizátora súťaže Andreja Mišáka z DHZ Veľké Chlievany za pekné 6. miesto. Náš región reprezentovali ešte Peter Šedivý, Stanislav a Patrik Bulákovci, všetci z Veľkých Chlievan, Milan Varhaník z Malej Hradnej a Peter Adamík z Bánoviec. Zo 16 žien iba jedna jediná bola „naša“ - strieborná Ivana Kováčiková, ktorá obhajovala minuloročnú striebornú pozíciu svojej kolegyne z Veľkých Chlievan Kataríny Pristáčovej. Ivane gratulujeme!

(ab)

INZERCIA

○ Vezmem do prenájmu priestor vhodný na prevádzku - kancelária+materiál, čistý, vykurovaný, približne 80-100 m2, len v Bánovciach n.B. - mesto, dobrý prístup + autom, najlepšie prizemie, prípadne RD, tel. 0905 500 517.

Burza priesad pre záhradkárov

Priatelia prírodných záhrad vás pozývajú v stredu 18. mája od 17.00 h do MsKS na burzu priesad a semienok, ktorá bude doplnená aj o výmenu poznatkov o prirodzenom ničení škodcov. Burzu organizuje Občianske združenie Been s podporou Sokratovho inštitútu.

Pozvánky ŠHOK-u

● **sobota 21. mája o 13.00 h – SUN SKATE GRIL** v skateparku v areáli ZŠ Gorazdova - Občianske združenie Športovo herný outdoorový klub spoločne so skateboardovou komunitou organizuje ďalší ročník otvorenia skateboardovej sezóny. Jarné súťažné preteky sú už tradičným lákadlom nielen pre miestnych a regionálnych jazdcov, ale aj skaterov z celého Slovenska.

● **nedeľa 22. mája o 10.00 h – BÁNOVSKÁ BEŹECKÁ LIGA** – štart 5. kola v obci Vlčkov, organizátori OZ ŠHOK, Bánovskí behúni a projekt Radosť z pohybu.

● **streda 25. mája o 19.00 h - ŠHOK-OM SVETOM: Do Afriky cez Škandináviu** v Mládežníckom centre ŠHOK - prezentácia fotiek z netradičnej cesty za krásami Maroka v rámci pravidelných cestovateľských prednášok.

Turistika v máji

KST Kamarát Uhrovec organizuje pre rodiny s deťmi v sobotu 21. mája XIV. SELENE – nočné stretnutie pri splne Mesiaca v Omastinej. Viac na www.kstkamarat.com, alebo na facebooku.

KST Bánovce nad Bebravou vás pozýva v sobotu 28. mája na celoslovenskú akciu Stretnutie „krásistov“ na Veľkej javorine (Holubyho chata) na vrchole Bielych Karpát. Klub organizuje spoločný autobus s odchodom o 7.00 h z Bánoviec. Viac na www.kstbanovce.sk

MAJSTROVSTVA VO VARENÍ GULÁŠU

VYHLIADKOVÉ LETY HELIKOPTÉROU

VELA KVALITNÉHO GULÁŠU
OBČERSTVENIE A RÔZNE ATRAKCIE

HREŹDOVSKÝ
**GULÁŠ
FEST**

5.
ROČNÍK

HLAVNÍ HOSTIA
**SENZUS
SUPERSTAR
P Á V O L
KOVALÍČEK**

TOMBOLA
V TOMBOLE MÔŽETE VYHRAŤ HODNOTNÉ CENY
SKÚTER, LCD TELEVÍZOR, A VELA ĎALŠÍCH

LOSOVANIE TOMBOLY O 23.00

4. JÚN 2016

AREÁL KULTÚRNEHO DOMU
MALÉ CHLIEVANY
od 11:00

PODROBNEJŠIE INFORMÁCIE A PRIHLÁŠKY MÁJDETE NA
WWW.MALECHLIEVANY.SK

USPORIADATELIA | OBČIANSKY VÝBOR MALÉ CHLIEVANY A STOLNOTENISOVÝ KLUB MALÉ CHLIEVANY

MAJÁLES

stari znami
pop-rock (BN)

MsKS
Bánovce nad Bebr.

Ti Oni
rock (BN)

20.5.2016 **Fuera Fondo**
od 17:00 h ska-heavy (NM)

Coldblooded
modern HC (BN)

Vstupné študenti - 1,50 e
ostatní - 2 e

MsKS
Rada mladých
ICM Bánovce
OZ ŠHOK

SÚŤAŽE
SÚLANÁ
FOTOSTENA
ŽIVÉ ČLOVEČE
SPOLOČENSKÉ HRY
ANIMOVANÉ FILMY

 Majáles (BN)

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU
CENTRUM VOĽNÉHO ČASU BÁNOVCE NAD BEBRAVOU
NEINVESTIČNÝ FOND MEA INTEREST
VÁS POZYVAJU NA OSĽAVU SVIATKU DETI

mdd

ČO VÁS ČAKÁ?

9.30 začína
divadelné
predstavenie
Ejnárové
dobrodružstvá
pestrý kultúrny
program,
20 atrakcií,
darček,
skákacie
hrady,
jazda na
koni,
ukážky
polície a
hasičskej
techniky,
bufet,
sprievodné
akcie

28.5.2016 V MESTSKOM
o 9.30 PARKU
v prípade
nepriazniveho
počasía v MsKS
(sídliisko Severi)

ANGLIČTINA

SKUPINOVÉ KURZY
INDIVIDUÁLNE KURZY

PRE DETI, ŠTUDENTOV
AJ DOSPELÝCH



Inštitút jazykov a vzdelávania

Nám. Ľ. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk 0903 712 633

 IJaV Bánovce nad Bebravou -
- Inštitút jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk

NEMČINA

SKUPINOVÉ KURZY
INDIVIDUÁLNE KURZY

PRE DETI, ŠTUDENTOV
AJ DOSPELÝCH



ORĎENÁVKA
EKODIEL

ekodiel® 

tvár betónu

0908 24 97 97
038/760 8031
beton@ekodiel.sk



TOET TOET

Betonárň EKODIEL

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!

tvoríme pevný základ Vášho domova